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• Csütörtökön (március 12.) Halásziban imádkozunk közösen az esperesi kerület 
papjaival és híveivel 18:00 órakor papi és szerzetesi hivatásokért. Ezt megelőzően 
17:30-tól már közös imádság lesz a templomban. Örülnék, ha minél többen rész 
vennénk ezen a közös imádságon és legfőképpen a szentmisén, hogy kiesdjünk újabb 
hivatásokat, akik Isten népe pásztoraiként szolgálnak. Érezzük ezt nagy-nagy felelős-
ségünknek! 

• Hamvazószerdával elkezdtük húsvéti készületünk Szent Negyvennapját. Ne feled-
jük, hogy kötelező hústól való megtartóztatás van nagyböjt péntekjein a betöltött 
14 éves kortól. 

• Szeretettel ajánlom a Kedves Testvérek figyelmébe a győri Székesegyház nagy kincs-
ének, a vérrel könnyező Szűzanya kegyképének ünnepét, amely március 17-én, 
illetve március 21-22-én lesz. Akik részt vesznek a Könnyező Szűzanya Kegyképéhez 
kötődő zarándoklatokon, a szokott feltételekkel teljes búcsúban részesülhetnek. Akik 
betegek vagy elfoglaltságuk miatt nem tudnak részt venni a zarándoklaton, saját temp-
lomukban is részesülhetnek búcsúban a szokott feltételekkel. Bővebb információ a 
faliújságon található vagy a Győri Egyházmegye honlapján. 

• Karitász csoportunk tartósélelmiszer-gyűjtést szervez március 22-ig a levéli 
rászorulóknak. Száraz tésztát, lisztet, olajat, konzervet, teát, kávét édességet stb. – 
lényeg, hogy boltban vásárolt legyen – lehet hozni ide a templom sekrestyéjébe a szent-
misékhez kapcsolódva, illetve a Süli családhoz a Fő utca 8. sz. alá vagy a Rális családhoz 
a Szövetkezet u. 75-be. Mindenkinek előre is köszönjük!  

• Március 9-ig lehet csatlakozni a Lelki Adoptálás imagyakorlatba. 

„A lelki adoptálás imádságos elköteleződés az édesanyja méhében abortusz általi halállal fenyegetett gyermek vé-
delmében. A lelki adoptálás művébe való bekapcsolódás egy – egyedül csak Isten által ismert gyermek - lelki szüleivé 
tesz minket.” – olvashatjuk a lelkiadoptalas.hu oldalon.  

A lelki adoptáláshoz egy ígérettétellel lehet csatlakozni, amely Gyümölcsoltó 



Boldogasszony ünnepét (március 25.) követő vasárnap a szentmise keretén belül egy 
rövid szertartásban lesz mindazon hívek számára, akik vállalják, hogy kilenc hónapon 
keresztül napi egy tized rózsafüzért és egy rövid imádságot végeznek egy megfogant 
veszélyben lévő magzatért. 

Imádkozzunk a keresztelendőkért, házasulandókért, a betegekért és az elhunytakért! 

Isten áldása kísérje mindannyiunk nagyböjti útját! 

Bodó Zoltán plébános 
Kedves Testvérek! 

A Magyar Katolikus Püspöki Konferencia idén is meghirdeti a "Tartós szeretet" nevű 
nagyböjti tartósélelmiszer-gyűjtést, amely már a 15. alkalommal kerül megrendezésre a 
Katolikus Karitász országos hálózatának szervezésében.  

A hívek március 15-22. között helyezhetik el adományaikat a templomokban 
kijelölt helyre vagy a Katolikus Karitász honlapján megadott gyűjtőpontok 
egyikén.  

Az összegyűjtött élelmiszerek nemcsak táplálékot jelentenek, hanem a remény üzene-
tét és a szolgáló szeretet kézzelfogható jelét viszi a nélkülöző családokhoz.  

A korábbi években a hívek adományaiból összeállított segélycsomagokkal családok ez-
reit tudta segíteni a segélyszervezet. Erre a célra adományozni lehet www.karitasz.hu 
oldalon vagy a 1356-os telefonszámon is, ahol minden hívás 500 forinttal támogatja a 
rászorulókat. Kérjük, hogy aki teheti, adója egy százalékával is támogassa a Katolikus 
Karitász szolgálatát, vagyis a Karitászt Támogató Alapítványt. 

Tegyünk tanúságot az irgalmas szeretet gyakorlásáról az idei Nagyböjtben is, és járul-
junk hozzá tartós élelmiszerrel a Katolikus Egyház segélyakciójához! Hálás szívvel kö-
szönjük a rászoruló testvéreinknek szánt adományaikat! 

Kelt Budapesten, 2026. március 8-án 

a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia 

https://www.karitasz.hu/hirek/nagybojti-tartoselelmiszer-gyujtes
https://www.karitasz.hu/nagybojti-elelmiszer-gyujtopontjai
http://www.karitasz.hu/

